SAS-ohjelmiston perusteet
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1. Tee SAS:lla (tai jollain muulla tilasto-ohjelmalla: esim.  SPSS, R tai Tixel) oheinen kuva, jossa Wankel-moottorilla varustettu Mazda on omana pisteenään. Aineisto on Excel-muodossa tiedostossa Cars2_W.xls.
2. Laske polttoaineenkulutuksen ja muiden selittäjien osittaiskorrelaatiot, kun paino on vaikioitu (paino oli ensimmäinen selittäjä vaiheittaisessa RA:ssa). Nämä osittaiskorrelaatiot määräävät mikä on toinen selittäjä vaiheittaisessa RA:ssa.
3. Laske polttoaineenkulutuksen regressiomalli painon suhteen kun ABS=1. Käytä aineiston rajaamisessa Frequency count-muuttujaa.
4. Poimi Data/Random Sample-menetelmällä ositettu otos Jono-aineistosta siten että jokaiselta viikonpäivältä tulee 5 havaintoa. Käytä siemenlukuna syntymäpäivääsi.
5. Jatkoa edelliseen tehtävään: Estimoi Ikä-muuttujan keskiarvo käyttäen hyväksi otospainoja (SamplingWeight). Vertaa tulosta tavalliseen otoskeskiarvoon.

6. Selvitä SAS:n regressioanalyysissa Relative weight-muuttujan käyttö. Miten sen avulla voidaan esim. vähentää heteroskadastisuuden vaikutusta parametrien estimaattien keskivirheissä (White’s correction).

